
SONDER-
FINANZIERUNG

bei bis zu 48 Monaten Laufzeit
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WOHNTRENDS ZUM VERLIEBEN
JETZT AKTIONSPREISE SICHERN!
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Auf MÖBEL-
Neubestellungen
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EXTRA

+20%
* 
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RELAXSESSEL, Bezug Microfaser Amira 
silver, Armlehnen und Sternfuß Metall 
schwarz, drehbar, inklusive manuelle 
Relaxfunktion, ca. B71/H110/T83 cm. 
Bezug: 100% Polyester 05270075-01

899,-
UNSER BESTPREIS

Stufenlos
 verstellbar!

INKLUSIVE

RELAX-FUNKTION

RELAXSESSEL, Bezug Leder 
Torro anthrazit, Sternfuß 
alu schwarz, ca. B71/H110/
T176 cm. 05710030-99

1199,-
UNSER BESTPREIS



IL-P009_24_A4

Zusätzliche Komfort-Funktionen gegen Mehrpreis.

Praktisch und optimal für Kissen und 
Decken: Der geräumige Stauraum 
am Anstellhocker. Gegen Mehrpreis.

* Nähere Informationen zur Herstellergarantie und den Garantiebedingungen unter https://www.interliving.de/garantie/

Profitiere von unserer 5 Jahre 
Hersteller-Garantie* auf alle 
Produkte. Lehn’ dich ganz entspannt 
zurück, genieße die garantiert beste 
Materialbeschaffenheit, Funktions-
sicherheit sowie die Verarbeitung  
der Interliving Möbel.

Inklusive: Perfekte Kopf- und Nacken-
stütze durch manuell in der Neigung 
verstellbare Kopfpolster.

1| Interliving Sofa Serie 4054 - Eckkombination, Bezug Leder Longlife Vivre kurkuma,  
Metallfuß schwarz, best. aus: 3-Sitzer mit Armlehne links und XL-Canapé mit Armlehne 
rechts, Rücken Spannstoff, inklusive manueller Kopfteilverstellung an allen Elementen. 
Stellmaß ca. 347x176 cm. Ohne Zierkissen und Decke. 12530007-02 
2| Interliving Sofa Serie 4064 - Eckkombination, Bezug Stoff Galero Punto graphit, 
Metallfuß schwarz, best. aus: 2,5-Sitzer mit Armteil links, Rundecke, 1,5-Sitzer und 
Anstellhocker rechts. Rücken Spannstoff. Inkl. manueller Kopfteilverstellung an allen 
Elementen. Stellmaß ca. 291x252 cm. Bezug: 100% Polyester. Ohne Zierkissen. 12530015

Weitere Varianten dieser Serien unter Interliving.de

Die Interliving Sofa Serien 4054 und 4064
sind individuell planbare Polster-
möbelprogramme mit einem umfang-
reichen Typenplan.

Wählen Sie aus 2 Sitzhöhen:
46 und 48 cm (speziell für Ihre Größe)

Wählen Sie aus 3 Sitzhärten:
soft, mittel oder fest

Wählen Sie aus 2 Nahtvarianten:
Ton-in-Ton- oder Kontrastnaht

Wählen Sie aus versch. Armteil-Varianten:
bodenfrei oder bodennah

PREISE BEI ABHOLUNG

*1 ��Nur in teilnehmenden Anschlusshäusern. Alle Informationen  
zu der Aktion und den teilnehmenden Anschlusshäusern  
unter: www.interliving.com/zugabeaktionen

IM WERT VON 299.- € UVP FÜR EINE  
MOTORISCHE FUNKTION

INTERLIVING 4054/4064

Sofa kaufen

Akku
geschenkt!*1

+

*1 �	Beim Kauf einer Interliving-Garnitur der Serien 4054 und 
	 4064 inklusive einer motorischen Funktion erhalten Sie 
	 einen Akku im Wert von 299.- € UVP geschenkt.



1| Interliving Sofa 
Serie 4054 - 
Eckkombination

3499.-

IL-P009_24_A4

2| Interliving Sofa 
Serie 4064 - 
Eckkombination

2999.-

Inklusive Kopfteilverstellung 
an allen Elementen

M907914 208 253 6119

Wallfree-Relaxfunktion. Gegen Mehrpreis.

Inklusive: Perfekte Kopf- und Nackenstütze

Verstellbares XL-Canapé. Gegen Mehrpreis.

NUR FÜR KURZE ZEIT!
01. - 31. Oktober 2024
interliving.com/zugabeaktionen

NUR FÜR KURZE ZEIT!
01. - 31. Oktober 2024
interliving.com/zugabeaktionen

M907914 219 358 1309

Inklusive 
Kopfteilverstellung
an allen Elementen 

IM WERT VON 299.- € UVP FÜR EINE  
MOTORISCHE FUNKTION

INTERLIVING 4054/4064

Sofa kaufen

Akku
geschenkt!*1

+

*1	Beim Kauf einer Interliving-Garnitur der Serien 4054 und 
	 4064 inklusive einer motorischen Funktion erhalten Sie 
	 einen Akku im Wert von 299.- € UVP geschenkt.



* Teilnahmebedingungen:

 ⟶ Die Aktion „Sonderanfertigungen ohne Berechnung“ ist gültig in Kombination mit einer Print-Werbung 

innerhalb des Aktionszeitraums, im Zuge der Aktion „Goldener Herbst. Goldene Preise.“ (siehe separate 

Teilnahmebedingungen). 

 ⟶ Gewährt werden die kostenlosen Sonderanfertigungen für maximal zwei Aktionszeiträume von 

jeweils vier Wochen, entsprechend den Zeiträumen der Aktion „Goldener Herbst. Goldene Preise.“

 ⟶ Bei einer Print-Werbung  zu den Modellen von WM WÖSTMANN MARKENMÖBEL gilt die Aktion für alle 

WM Modelle (Ausnahme: WM Casa 220). Bei einer Print-Werbung zu den Modellen von SZ WÖSTMANN 

SCHLAFRAUM SYSTEME gilt die Aktion für alle SZ Modelle.

 ⟶ Die Aktion gilt für Höhen-, Breiten- und Tiefenkürzungen laut Typen liste. 

 ⟶ Vorherige Anmeldung und Nachweis durch die Zusendung eines Belegexemplars.

Ansprechpartner Fotos / Werbeseiten / Anmeldung: 

Heike Marx | Fon.: 05241-50 44-116 | Mail: heike.marx@woestmann.info

SONDERANFERTIGUNGEN
OHNE BERECHNUNG.
A K T I O N S Z E I T R A U M  V O M

01.10. — 30.11.2024*

+ + + +  GÜLTIG IN KOMBINATION MIT DER AKTION GOLDENER HERBST. GOLDENE PREISE.* + + + + 

Version 1.1

COUCHTISCH, 
ca. B120/H43/T70 cm. 
05920046-02

799,-
HIGHBOARD, inkl. Kaminholz-Akzent-
Rückwand, ca. B146/H115/T45 cm. 
05920046-01

1999,- 3999,-
UNSER BESTPREIS

WOHNWAND, 
inkl. Kaminholz- 
Akzent-Rückwand,
ca. B271/H196/T45 cm.
05920046-141

WOHNPROGRAMM, Wildeiche 
massiv soft gebürstet, Rückwände 
Kaminholz-Akzent, Absetzung Metall 
carbonfarbig. 05920046-99

Wildeiche
MASSIV

M483051 214 287 1246WANDBOARD,
ca. B180/H16/T24 cm.

349,-

Preise bei Abholung

BESTE MARKEN-QUALITÄT PUR ERLEBEN!

Wildeiche
MASSIV

WOHNPROGRAMM, 
Wildeiche massiv soft gebürstet, mit Hirnholz-Ap-
plikationen und Metall-Akzenten carbonfarbig. 
05920043-100

WOHNWAND,  ca. B284/H203/T24-45 cm.

* �Die Aktion gilt für Höhen-, Breiten- und Tiefenkürzungen laut Typenliste. Dies gilt für unsere 
Vertriebsschiene WM Wöstmann Markenmöbel.



BESTE MARKEN-QUALITÄT PUR ERLEBEN!
WANDBOARD, 
ca. B120/H32/T24 cm.

899,-
COUCHTISCH, 
ca. B110/H39/T70 cm.
05920043-02

1099,-
SIDE-
BOARD, 
ca. B162/
H100/T45 cm.
05920043-01

3599,- 
UNSER BESTPREIS

1899,-
UNSER BESTPREIS

INKL. KOPFTEILVERSTELLUNG 

            AN ALLEN ELEMENTEN

Planungs-
VIELFALT 

mit bis zu
45 TYPEN

Große 
STOFF- 

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis

Perfekt zum Relaxen: Die 
Schlaffunktion mit echt bezo-
gener Liegefläche. 
Gegen Mehrpreis

Mehr Komfort auf Knopf-
druck: Motorisch verstell-
bares Canapé. 
Gegen Mehrpreis

Für eine optimale, aufrechte 
Sitzposition: Bequeme Sitz-
tiefenverstellung. 
Gegen Mehrpreis je  9999..-- 549.-549.-449.-449.-

WOHNLANDSCHAFT, 
Bezug Microfaser Amira moos, 
Metallfuß schwarz, best. aus: Canapé mit Armteil 
links, 2,5-Sitzer ohne Armteile und 1,5-Sitzer-Kom-
bielement mit Anstellhocker rechts, inkl. Kopf-
teilverstellung an allen Elementen, Stellmaß ca. 
188x346x213 cm. Bezug: 100% Polyester. 05270085

2799,-
UNSER BESTPREIS

Ohne Zierkissen
und Decke



ALS BAR- UND 
TRESENSTUHL ERHÄLTLICH

Angebote gültig bis zum 03.11.2024.

Bestellen Sie GRATIS
unser Wohninspirationsmagazin
2024/2025 auf hendersandhazel.de

Tisch Shimanto
ab 1199,-

1099,-

EINFÜHRUNGSPREIS Stuhl Leyla 229,-

199,-

Top Kauf

Raumteiler 1099,- 999,- (beidseitig zu öffnen) | Tisch in verschiedenen Maßen ab 1199,- 1099,- | 210x110cm 1299,- 1199,-
Armlehnstuhl Leyla 229,- 199,- | Sideboard mit LED-Beleuchtung, 230cm 1699,- 1599,- | 200cm 1399,- 1299,-

Bartisch Metalox
ab 1249,-

1149,-

Top Kauf
Stuhl Julien
229,-

209,-

Top Kauf

Stuhl Bell 199,- | Armlehnstuhl 229,- | Stuhl Ravi 159,- 139,- | Tresenstuhl/Barstuhl, Sitzhöhe 67cm 179,- 159,- | 82cm 199,- 179,-
Lowboard mit LED-Beleuchtung, 180cm 999,- | 150cm 899,- | 130cm 799,- | Bartisch Metalox in verschiedenen Maßen erhältlich 
ab 1249,- 1149,- | 160x90cm 1349,- 1249,- | Stuhl Julien 229,- 209,- | Tresenstuhl 269,- 259,-

Lowboard Shimanto
180cm

999,-

SHIMANTO
KOLLEKTION

Die frischen Möbel der 

Shimanto-Kollektion zeichnen 

sich durch helles Eichenholz 

aus, das für eine freundliche, 

warme Ausstrahlung sorgt. Ein 

schönes Extra ist zweifellos die 

dimmbare LED-Beleuchtung in 

vielen Schränken.

Sideboard Shimanto
230cm 1699,-

1599,-

EINFÜHRUNGSPREIS

Stuhl Bell

199,-

Stuhl Ravi
159,-

139,-

inkl. Taschenfederkern
(Pocket Komfort)

008848_Spread_Hansel_200x290mm_V3.indd   Alle pagina's008848_Spread_Hansel_200x290mm_V3.indd   Alle pagina's 23-09-2024   12:2123-09-2024   12:21
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S018-24-A4

499,- JE

NACHTKONSOLE, 
inkl. Paneel mit satiniertem 
Glasboden und Stützplatte, 
ca. B60/H81/T46 cm.

MODULMASTER-
SCHLAFZIMMER, 
Front Lack weiß, Korpus 
Kernbuche furniert. 
Diese Möbel enthalten eingebaute 
LED-Lampen. Die Lampen können in der Leuchte 
nicht ausgetauscht werden. 
02110034-99

K / F – Balkeneiche furniertK / F – Kernbuche furniert K / F – Wildeiche furniert

F – Lack Taupe F – Lack Satingrau K / F / B – Lack Manhattan

K / F / B – Lack Weiß F – Hochglanz WeißInnen – Weiß

B – Balkeneiche 
Riffholz massiv

B – Wildeiche
Riffholz massiv

B – Kernbuche 
Riffholz massiv

WÄHLBARE KORPUS-/ FRONT- / BAUCHBINDE-AUSFÜHRUNGEN:

DER SCHRANK FÜR JEDEN RAUM! 
DREHTÜRENSCHRÄNKE sind ab 20 cm 
zentimetergenau planbar.

Sie haben die Wahl 
zwischen schlichten 
Türen oder unseren 
geteilten Bauch-
bindenfronten 
aus Massivholz. 
Kombinieren Sie 
Holz mit hoch-
wertigem Lack.

WÄHLEN SIE AUS 
VIELEN ATTRAKTIVEN 
KOMMODEN...

...UND SCHWEBETÜRENSCHRÄNKEN IHREN FAVORITEN.

Einrichtungsbeispiel

Einrichtungsbeispiel

Einrichtungsbeispiel

 VIELSEITIG GESTA LTEN 
    & VARIABEL  ER WEITERN



S018-24-A4

1999,- 
SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
2-trg, ca. B271/H230/T68 cm.
Inkl. Kranz mit LED-Beleuchtung.

DOPPELBETT, 
Polsterkopfteil, Bezug 
Stoff anthrazit, 100%
Polyester, Liegefläche 
ca. 180x200 cm.
Ohne Lattenrost, Matratzen 
und Bettzeug

1299,- 
UNSER BESTPREIS

NACHTKONSOLE, 
inkl. Paneel mit satiniertem 
Glasboden und Stützplatte, 
ca. B60/H81/T46 cm.

1299,- 

SUPERKOMBIKOMMODE, 
2 Türen, 5 Schubkästen, 
inklusive Vollauszug, 
ca. B151/H82/T46 cm.

Lassen Sie sich inspirieren und gestalten 
Sie Ihren Schlafraum mit Eckschränken 
nach Ihren Wünschen. 

Unsere Flexelemente ermöglichen eine 
passgenaue Planung für jede Raumsituation. Auch 
zusätzlicher Komfort durch z.B. 
optionale Innenbeleuchtung ist einplanbar.

STAURAUM UND WOHNGEFÜHL 
IN PERFEKTER HARMONIE:

ECKSCHRANK-LÖSUNG - 
DIE PERFEKTE LÖSUNG FÜR 
MEHR RAUMANGEBOT.

Sie wollen jeden Zentimeter 
für sich nutzen? 
Mit diesen Eckschrankkombinationen 
können Sie aus vier verschiedenen 
Modellen wählen. 
Für jeden Raum haben wir die passende 
Ecke. Alles perfekt im Überblick - 
eine Wohltat für Ihre Ordnung.

Dank ausgezeichneter 
Konstruktion und sinn-
voller Innenaustattung 
können Sie in jedem unserer 
Eckschränke Ihre Hemden 
oder Blusen knitterfrei 
aufhängen.

ZEITLOS & ELEGANT: 
Bauchbinde 

 in Balkeneiche 
Riffholz massiv

Preise bei 
Abholung

INKLUSIVE KRANZ MIT 

LED-BELEUCHTUNG

Einrichtungsbeispiel

 VIELSEITIG GESTA LTEN 
    & VARIABEL  ER WEITERN
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ILT04_01_2024

Best Buddys bieten das gewisse Etwas, das den Wohnstil Ihres Zuhauses komplett macht. 

Von den Trend-Scouts des Interliving Teams sorgfältig ausgesucht und dazu auserwählt, 

Ihr Zuhause optimal abzurunden, ihm mehr Persönlichkeit zu verleihen und tolle Effekte  

zu erzielen. Best Buddys – die perfekten Begleiter für Ihren Interliving Stil!

ILT04_01_2024

9.95
ab

2.95
ab

Windlicht/Übertopf, Glas 
Marmoroptik, versch. Größen, 
z.B. Ø/H ca. 12,5/12 cm
26666 + 26667    334089 004 032 068/069

38.95

Weihnachtskugeln, Glas lackiert, versch. 
Größen und Ausführungen, z.B. Ø ca. 8 cm
2049224 + 2049223   200079 5891 000 000

14.95
ab

Schale, Eisen 
pulverbeschichtet, 
versch. Größen, z.B.
Ø/H ca. 28/15 cm, 
ohne Deko   2049323  
200079 993 004 118

14.95
ab

Vase, Glas, versch. 
Größen, z.B. Ø/H 
ca. 10/25 cm
49601 + 49602 + 49603

Deko-Hänger „Zwiebel“,
Papier, versch. Farben 
und Größen   709208 + 
709215 + 709247 + 709240

2.50
z.B. Ø/H ca. 11,25/15 cm 

11.95
ab

Nussknacker, 
Polyresin matt 
schwarz/Kalkpulver,
versch. Größen 
und Ausführungen, 
z.B. Ø/H ca. 9/31 cm
26593 + 26594 + 
296595

8.95
ab

Deko-Zweige,
Kunststoff, versch. 
Ausführungen, 
z.B.Laubzweig, 
L ca. 124 cm
25483-12 + 25493-12 + 
25493-22
504009 415 001 00/
419 000 000/419 001 000

69.95
ab

Deko-Windlicht 
auf Fuß, 
Eisen pulver- 
beschichtet/
Glas, versch. 
Größen, z.B. 
L/B/H ca. 
21,5/21,5/125 
cm, ohne Kerze
2051339  200079 
5955 000 001

25.95
ab

Kerzenleuchter,
Aluminium, versch. 
Größen, z.B. Ø/H 
ca. 12,75/30,5 cm, 
ohne Kerzen   
519156 + 519155

4.95
ab

LED-Stumpenkerze, 
Echtwachs, versch. Größen, z.B. Ø/H ca. 7,5/15 
cm, batteriebetrieben, ohne Batterien. 
40000213 + 4000212
200099 499 011 010/010

4.95
ab

LED-Dekohänger, Eisen/Kunststoff, 
versch. Größen, z.B. Ø ca. 30 cm,
batteriebetrieben, ohne Batterie
2014460  200079 4024 000 103

5.95
ab

Bilderrahmen, MDF/Samt/Glas, versch. 
Größen, z.B. ca. 18x23 cm, für Bildformat 
10x15 cm   48839 + 48840 + 48841
334089 012 005 018/019/020

Moderner Winterzauber
…lässt sich einrichten!

Vase/Windlicht, 
Glas, versch. Größen, 
z.B. Ø/H ca. 13/15 cm  
48666 + 48667 + 48668
334089 004 035 
076/077/078

11.95
ab

44.95

Bodenvase,
Aluminium, 
Ø/H ca. 29/55 cm,
ohne Deko
240570  
200099 501 000 000

9.95
Filztasche,
Polyester/Holz, versch. Farben, 
B/H/T ca. 48/28/25 cm   69235

2.50
je

Teelichthalter, Glas, versch. 
Farben und Ausführungen, Ø/H ca. 
9/9,4 cm, ohne Kerzen    645451

6.95
2er-Set

LED-Teelichter, 
Echtwachs, 
Ø/H ca. 6,8/3 cm, 
batteriebetrieben,
ohne Batterien, 4000203

Jetzt viele weitere 
Best Buddys 
auf interliving.de 
entdecken!

Alle Artikel ohne 
Deko und Kerzen

Alle Artikel  
nur solange 
der Vorrat  

reicht

ab

Etagere, 
Aluminium, Ø/H 
ca. 30/49 cm, ohne Deko   235427 

18.95
je

Nussknacker,
Polyresin goldfarben/ 
Kalkpulver, versch. 
Ausführungen, 
Ø/H ca. 9/31 cm  
16171  

Deko-Baum, Papier,  
versch. Farben und Größen   
709264 + 709300 + 709315

Ø/H ca. 72/90 cmØ/H ca. 30/40 cm Ø/H ca. 48/60 cm

6.95
je 16.95

je 38.95
je

ILT04_01_2024_367091_Interliving_Weihnachten.indd   Alle SeitenILT04_01_2024_367091_Interliving_Weihnachten.indd   Alle Seiten 12.08.24   11:1712.08.24   11:17
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z.B. Ø/H ca. 13/15 cm  
48666 + 48667 + 48668
334089 004 035 
076/077/078

11.95
ab

44.95

Bodenvase,
Aluminium, 
Ø/H ca. 29/55 cm,
ohne Deko
240570  
200099 501 000 000

9.95
Filztasche,
Polyester/Holz, versch. Farben, 
B/H/T ca. 48/28/25 cm   69235

2.50
je

Teelichthalter, Glas, versch. 
Farben und Ausführungen, Ø/H ca. 
9/9,4 cm, ohne Kerzen    645451

6.95
2er-Set

LED-Teelichter, 
Echtwachs, 
Ø/H ca. 6,8/3 cm, 
batteriebetrieben,
ohne Batterien, 4000203

Jetzt viele weitere 
Best Buddys 
auf interliving.de 
entdecken!

Alle Artikel ohne 
Deko und Kerzen

Alle Artikel  
nur solange 
der Vorrat  

reicht

ab

Etagere, 
Aluminium, Ø/H 
ca. 30/49 cm, ohne Deko   235427 

18.95
je

Nussknacker,
Polyresin goldfarben/ 
Kalkpulver, versch. 
Ausführungen, 
Ø/H ca. 9/31 cm  
16171  

Deko-Baum, Papier,  
versch. Farben und Größen   
709264 + 709300 + 709315

Ø/H ca. 72/90 cmØ/H ca. 30/40 cm Ø/H ca. 48/60 cm

6.95
je 16.95

je 38.95
je

ILT04_01_2024_367091_Interliving_Weihnachten.indd   Alle SeitenILT04_01_2024_367091_Interliving_Weihnachten.indd   Alle Seiten 12.08.24   11:1712.08.24   11:17



LICHT, WO DU 
ES BRAUCHST. 
Mobile Akkuleuchten sind 
heute unverzichtbar und 
vielseitig einsetzbar. 
Sie können nach Belieben 
platziert werden, und ihre 
schnelle Aufladbarkeit 
ermöglicht es, sie überallhin 
mitzunehmen.  Ihre flexible 
Anwendung passt sich den 
individuellen Bedürfnissen 
an und bietet praktische 
Beleuchtungslösungen für 
den modernen Alltag.

LED-TISCHLEUCHTE,
inkl. 1x 3W LED/gesamt 
300 Lumen/3.000 Kelvin, 
Ø/H ca. 10,6/36 cm
58438S/..8W/..8G/
777649 1372 000 000/…001 000/…002 000

JE14.95

AKKULEUCHTE

OUTDOORGEEIGNET 
IP 44

TASTDIMMER

MEMORY-
FUNKTION

LED-LEUCHTENSERIE,
Metall matt, Kunststoff, 
versch. Farben, 
inkl. USB-Kabel und Akku.
Globo

LED-STEHLEUCHTE,
1x 3W LED/gesamt 300 Lumen/
3.000 Kelvin, 
Ø/H ca. 16/120 cm
58438SW+58438SG
777649 1372 004 003/…005 003

JE29.95



4. LED-STEHLEUCHTE
Reality Leuchten R47706132 
576199 369 003 001

59.95

MAGNETISCHE AKKU-
USB-WANDLEUCHTEN
+ Akkubetrieb
+ Kabellose Flexibilität, über USB aufladbar 
+ Magnetische Halterung mit abnehmbarem 	
   Leuchtkopf

4. - 5. LED-LEUCHTENSERIE, 
Metall, 3-Stufen dimmbar, inkl. USB-Kabel und Akku*  
4. LED-STEHLEUCHTE, schwarz matt, 1x 1,5W SMD-LED/gesamt 
200 Lumen/3.000 Kelvin, Ø/H ca. 13,5/123 cm. 59.95  
5. LED-TISCHLEUCHTE, rot oder schwarz, 1x 1,5W 
SMD-LED/gesamt 200 Lumen/3.000 Kelvin, 
Ø/H ca. 13,5/39,1 cm, inkl. Ladestation 49.95  
6. LED-TISCHLEUCHTE, Kunststoff, schwarz oder weiß matt, 
1x 1,5W SMD-LED/gesamt 130 Lumen/2.700/4.000/6.000 
Kelvin, B/H/T ca. 12,5/38/12,5 cm, 3-Stufen dimmbar, 
inkl. USB-Kabel und Akku* 39.95      

1. LED-WANDLEUCHTE, Metall sandschwarz, magnetisch, 
1x 2W LED/gesamt 250 Lumen/3.000 Kelvin, B/H 
ca. 10,5/8 cm, mit Bewegungsmelder (an/aus 
umschaltbar), inkl. USB-Kabel und Akku* 49.95  
2. LED-WANDLEUCHTE, Metall schwarz matt, Acrylglas 
satiniert, magnetisch, 1x 2W LED/gesamt 250 Lumen/
3.000 Kelvin, B/H ca. 9,6/22,5 cm, 3-Stufen dimmbar 
und schaltbar, inkl. USB-Kabel und Akku* 49.95  
3. LED-WANDLEUCHTE, Metall schwarz oder weiß 
matt, magnetisch, 1x 2W LED/gesamt 160 Lumen/CCT 
2.700/4.000/5.700 Kelvin, B/H ca. 8/4,5 cm, 3-Stufen 
dimmbar, inkl. USB-Kabel und Akku* je 24.95

Tischleuchte 
auch in 
schwarz 
erhältlich

auch in 
weiß erhältlich

FARBTEMPERATUR- 
WECHSLER

DIMMBAR

DIMMBAR

OUTDOORGEEIGNET 
IP 44

OUTDOORGEEIGNET 
IP 54

Die Steh- und Tischleuchten 
lassen sich bequem über den 
abnehmbaren Leuchtkopf laden. 
Die Tischleuchte verfügt zusätz-
lich über eine Ladestation.

1. LED-WANDLEUCHTE
Fischer & Honsel 830042
576269 208 002 001 49.95

auch in weiß erhältlich

FARBTEMPERATUR- 
WECHSLER

MAGNETLEUCHTE

DIMMBAR

24.95
3. LED-WANDLEUCHTE
Fischer & Honsel 830048
576269 208 000 000

5. LED-TISCHLEUCHTE
Reality Leuchten R57706110
576199 369 000 000

49.95
6. LED-
TISCHLEUCHTE
Reality Leuchten 
R54096132
576199 368 000 000 39.95

*Diese Leuchten enthalten eingebaute LED-Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht werden.

MAGNETLEUCHTE

DIMMBAR

49.952. LED-WANDLEUCHTE
Fischer & Honsel 830047
576269 208 000 002    

Von Warmweiß bis Tageslichtweiß

LICHT, WO DU 
ES BRAUCHST. 
Mobile Akkuleuchten sind 
heute unverzichtbar und 
vielseitig einsetzbar. 
Sie können nach Belieben 
platziert werden, und ihre 
schnelle Aufladbarkeit 
ermöglicht es, sie überallhin 
mitzunehmen.  Ihre flexible 
Anwendung passt sich den 
individuellen Bedürfnissen 
an und bietet praktische 
Beleuchtungslösungen für 
den modernen Alltag.

AKKULEUCHTE

AKKULEUCHTE

AKKULEUCHTE AKKULEUCHTE

OUTDOORGEEIGNET 
IP 44

AKKULEUCHTE

MAGNETLEUCHTE



CORDULETTA - Luxus für Ihr Zuhause.
Teppich aus ägyptischer Teppichwebkunst, 
70% Polypropylen, 30% Polyester.
Theko   M463009 384 383 2447

UNSER BESTPREIS
49,95
ca. 80x150 cm

* UVP des 
Herstellers129,-

229,-
ca. 160x230 cm

* UVP des 
Herstellers 339,-

279,-
ca. 190x240 cm

* UVP des 
Herstellers 429,-

199,-ca. 160x230 cm
* UVP des 

Herstellers 379,-

329,-ca. 200x290 cm
* UVP des 

Herstellers 569,-

ARIANA - Eine fortschrittliche Konstruktion 
mit einer außergewöhnlich hohen Dichte, einer 
strukturierten Oberfläche und einem weichen 
Griff, die ein zeitgenössisches Aussehen in 
harmonischen Farben offenbart, 
100% Polypropylen. Ragolle  

Wie abstrakte Gemälde
präsentieren sich diese
modernen Teppiche und
verschaffen mit ihren
naturbetonten Farben
die perfekte Grundlage für
ein harmonisches Zuhause.

TRENDSTARKE
TEPPICHE FÜR JEDE
WOHNUNG

MY EVEREST - Ein wahres Meisterwerk, 
das deine Wohnräume in ein echtes Paradies 
verwandelt. Der Teppich ist nicht nur eine 
Augenweide, sondern auch ein Statement für 
höchste Qualität und Design, 100% Polyester. 
Obsession   M516028 271 383 2441

179,-ca. 140x200 cm
* UVP des 

Herstellers 314,99

229,-ca. 160x230 cm
* UVP des 

Herstellers 414,99

359,-ca. 200x290 cm
* UVP des 

Herstellers 652,99

119,-ca. 120x170 cm
* UVP des 

Herstellers199,-

M555649 300 383 2581

UNSER BESTPREIS
69,95
ca. 80x150 cm

* UVP des 
Herstellers134,99

JE

JE

JE

CANO - Dichtgewebter, reliefartig 
strukturierter Teppiche mit Glanz in 
abstrakten Mustern, 55% Polyester, 
45% Polypropylen. Ragolle  
M555649 301 383 2686

UNSER BESTPREIS
69,95
ca. 80x150 cm

* UVP des 
Herstellers139,-

359,-ca. 200x290 cm
* UVP des 

Herstellers 669,-

229,-ca. 160x230 cm
* UVP des 

Herstellers 439,-

T003_2024 T003_2024* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

M555649 298 383 2473

Alle Artikel nur solange 
der Vorrat reicht!

Alle Artikel
ohne Deko!FORMENund Farben

T03_2024_Teppiche.indd   Letter VT03_2024_Teppiche.indd   Letter V 21.05.24   10:3221.05.24   10:32



CORDULETTA - Luxus für Ihr Zuhause.
Teppich aus ägyptischer Teppichwebkunst, 
70% Polypropylen, 30% Polyester.
Theko   M463009 384 383 2447

UNSER BESTPREIS
49,95
ca. 80x150 cm

* UVP des 
Herstellers129,-

229,-
ca. 160x230 cm

* UVP des 
Herstellers 339,-

279,-
ca. 190x240 cm

* UVP des 
Herstellers 429,-

199,-ca. 160x230 cm
* UVP des 

Herstellers 379,-

329,-ca. 200x290 cm
* UVP des 

Herstellers 569,-

ARIANA - Eine fortschrittliche Konstruktion 
mit einer außergewöhnlich hohen Dichte, einer 
strukturierten Oberfläche und einem weichen 
Griff, die ein zeitgenössisches Aussehen in 
harmonischen Farben offenbart, 
100% Polypropylen. Ragolle  

Wie abstrakte Gemälde
präsentieren sich diese
modernen Teppiche und
verschaffen mit ihren
naturbetonten Farben
die perfekte Grundlage für
ein harmonisches Zuhause.

TRENDSTARKE
TEPPICHE FÜR JEDE
WOHNUNG

MY EVEREST - Ein wahres Meisterwerk, 
das deine Wohnräume in ein echtes Paradies 
verwandelt. Der Teppich ist nicht nur eine 
Augenweide, sondern auch ein Statement für 
höchste Qualität und Design, 100% Polyester. 
Obsession   M516028 271 383 2441

179,-ca. 140x200 cm
* UVP des 

Herstellers 314,99

229,-ca. 160x230 cm
* UVP des 

Herstellers 414,99

359,-ca. 200x290 cm
* UVP des 

Herstellers 652,99

119,-ca. 120x170 cm
* UVP des 

Herstellers199,-

M555649 300 383 2581

UNSER BESTPREIS
69,95
ca. 80x150 cm

* UVP des 
Herstellers134,99

JE

JE

JE

CANO - Dichtgewebter, reliefartig 
strukturierter Teppiche mit Glanz in 
abstrakten Mustern, 55% Polyester, 
45% Polypropylen. Ragolle  
M555649 301 383 2686

UNSER BESTPREIS
69,95
ca. 80x150 cm

* UVP des 
Herstellers139,-

359,-ca. 200x290 cm
* UVP des 

Herstellers 669,-

229,-ca. 160x230 cm
* UVP des 

Herstellers 439,-

T003_2024 T003_2024* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

M555649 298 383 2473

Alle Artikel nur solange 
der Vorrat reicht!

Alle Artikel
ohne Deko!FORMENund Farben

T03_2024_Teppiche.indd   Letter VT03_2024_Teppiche.indd   Letter V 21.05.24   10:3221.05.24   10:32



Einrichtungshaus Hansel 
GmbH & Co. KG
Knäppenstraße 26 – 30
33129 Delbrück-Westenholz
Telefon 0 29 44 / 9 85-0 
info@hansel-moebel.de

Öffnungszeiten
Mo – Fr: 09:30 – 19:00 Uhr
Sa:          09:30 – 17:30 Uhr

www.hansel-moebel.de  |  24 H ONLINE EINKAUFEN  |  BESUCHEN SIE UNS AUCH AUF

Hansel Ha24-25 KW42/2024 24_0468 • www.kreativimkrater.de 
Druckfehler, Modell-, Farb- und Maßabweichungen sowie Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten! Alle Artikel ohne Dekoration! Alles Abholpreise! Gültig bis 03.11.2024!

* 20% Rabatt + 10% Rabatt Extra = 20% Listen-Rabatt + 6% Sofort-Skonto bei 50% Anzahlung + 4% Aktions-Rabatt. Gilt nur auf die Hersteller-Listenpreise bei neu zu tätigenden Bestellungen/Käufen, nicht auf bereits getätigte Bestellungen/Käufe. 
Ausgenommen Werbeware, die in unserer Ausstellung gelb gekennzeichnet ist und bereits reduzierte Ware sowie Online-Angebote und Dienstleistungen. Gilt nicht auf die angegebenen Preise im Prospekt. 

Dieses Garderobenprogramm 
bietet Ihnen eine große Gestaltungs-
vielfalt für Ihre individuelle Raum-
situation. Durchdachte Funktionen 
und die Klarheit seines Stils eröffnen 
der individuellen Gestaltung viel 
Spielraum auf kleinen und großen 
Flächen. Wählen Sie aus 3 Front- und 
2 Korpusausführungen Ihren Favoriten. 
00510191-99

199.-
579.-

GARDEROBENPANEEL
ca. B80/H109/T27 cm.

DIELENSCHRANK
ca. B90/H193/T37 cm.

349.-SCHUHSCHRANK
ca. B61/H108/31 cm.

GARDEROBENBANK 
ca. B84/H45/T40 cm.

249,- 
UNSER BESTPREIS Ohne 

Kissen

GARDEROBEN-KOMBINATION, 
Front weiß matt, Absetzung in Balkeneiche 
Nachbildung, best. aus: Kommode, Spiegel, 
Garderobenpaneel, Bank, Garderobenschrank,  
ca. B240/H197/T38 cm. 01700160

** Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Partner ist die Santander Consumer Bank AG, Santander-Platz 1, 41061 
Mönchengladbach. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gem 6a Abs. 3 PAngV dar. Nicht auf bereits getätigte Aufträge. Ausgenommen Werbeware die in unserer Ausstellung gelb gekennzeichnet ist und bereits reduzierte Ware. Dieses Angebot 
ist nicht mit anderen Werbemaßnahmen kombinierbar und gilt nur für Neuaufträge ab einem Warenwert von 499,- €. Höchstfinanzierungssumme 20.000,- €. Die 6% Sofort-Skonto entfallen bei einer Finanzierung.

1169,- 
UNSER BESTPREIS

Preise bei Abholung

Weitere Varianten 
erhältlich  00510191

299,- 
UNSER BESTPREIS

GARDEROBEN-
KOMBINATION, 
Front Balkeneiche 
furniert, Korpus Eiche 
furniert, Absetzung in 
Mattglas anthrazit. 
00510192-01

SCHUH-
SCHRANK, 
2-trg., 1 Schub-
kasten, für ca. 
12 Paar Schuhe,  
ca. B72/H105/
T37 cm.

489,- 

GARDEROBENPANEEL, 
ca. B80/H109/T27 cm. 219,- 
DIELENSCHRANK, 
2-trg., ca. B72/H195/T37 cm. 599,- 

SPIEGEL, 
ca. 68x82 cm.

119,- 

GARDEROBENBANK, 
2-trg., ca. B86/H47/T40 cm.


